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Цель: познакомить учащихся с различными музыкальными инструментами, 

их звучанием, назначением и особенностями игры на них. Развить интерес к 

музыке и желание изучать музыкальные инструменты. 

 

Задачи: 

1. Ознакомить учащихся с основными группами музыкальных инструментов 

(струнные, духовые, ударные). 

2. Продемонстрировать звучание различных инструментов. 3. Объяснить, как 

и где используются музыкальные инструменты. 

4. Вызвать у детей интерес к игре на музыкальных инструментах. 5. Провести 

интерактивные упражнения для закрепления знаний. 

 

Ход занятия 

 

Педагог: 

"Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами отправимся в увлекательное 

путешествие в мир музыки. Мы познакомимся с различными музыкальными 

инструментами, узнаем, как они звучат и какую роль играют в музыке. Кто 

из вас уже знает какие-либо музыкальные инструменты? (Дети отвечают.) 

Отлично! А теперь давайте посмотрим, какие инструменты существуют и как 

они могут звучать." 

 

Основная часть 

 

1. Струнные инструменты - Гитара, скрипка, виолончель. 

- Педагог демонстрирует звучание каждого инструмента. 

- Объясняет, как они устроены и какие у них особенности. 

 

Педагог: "Струнные инструменты издают звук благодаря вибрации струн. 

Например, на гитаре мы можем играть аккорды, а на скрипке — мелодии. 

Кто хочет попробовать сыграть на гитаре? (Дети пробуют.)" 

 

2. Духовые инструменты - Труба, флейта, саксофон. 

- Педагог показывает, как дуть в инструмент и как это влияет на звук. 

 

Педагог: "Духовые инструменты создают звук благодаря воздушным 

колебаниям. Например, флейта звучит очень нежно, а труба — ярко и 

громко. Давайте послушаем, как они звучат вместе!" 

 

3. Ударные инструменты - Барабаны, маракасы, ксилофон. 

- Педагог демонстрирует различные ритмы. 

 

Педагог: "Ударные инструменты отвечают за ритм в музыке. Они могут 

быть как мелодичными, так и ритмичными. Давайте попробуем создать свой 

ритм вместе!" 



 

4. Интерактивные упражнения 

- Игра "Угадай инструмент" — педагог играет на инструменте, дети 

угадывают. 

 

Заключительная часть  

Педагог: 

"Сегодня мы узнали о различных музыкальных инструментах и их звучании. 

Надеюсь, вам понравилось знакомство с ними! Какой инструмент вам 

больше всего запомнился? (Дети делятся мнениями.) Помните, музыка — это 

волшебный мир, и каждый из вас может стать частью этого мира, изучая игру 

на музыкальном инструменте. Спасибо за ваше участие, до новых встреч!" 

 

 
 


